

很气愤!老人被撞司机逃逸 很感动!路人围圈齐施援手



本报9月5日讯(记者 刘振) 9月5日晚上,德州市区天衢中路发生了一起车祸,一名老人被车辆撞倒在街头,腿部伤势严重,肇事司机驾车逃逸。令人感动的是,由于天色渐晚光线较差,在事发现场众多路人围起圈来保护伤者,防止老人遭受过往车辆的二次伤害,同时紧急联系伤者家属,并拨打120电话将老人送上了急救车。

9月5日晚7点45左右,在位于天衢路长河明珠小区附近,一群人围成圆圈聚在了马路中央,还有人手持手机闪光灯来回挥舞,提醒过往车辆减速绕行。原来是一名老人被车辆撞倒在地,地上散落着老人的鞋子、车辆的零部件等杂物,还有一大滩血迹。伤者目测是一位年龄在五六十岁左右的老先生,他的伤势较重,身上多处流有血迹,特别是腿部已经严重变形,甚至能看到受损的骨头和关节。

令人气愤的是,肇事司机并未理会伤者,而是随即驾车逃逸。令人感动的是,过往路人发现伤者后立即自发展开了救助,大家将老人围在中央避免遭受过往车辆的二次伤害,有路人正在焦急地

拨打110、120电话求助,有的上前询问老人家庭住址、家人联系方式等信息。幸运的是,受伤的老人意识还算清醒,在问清楚老人家庭住址后,两名年轻女孩骑着电动车紧急赶往老人所在小区,试图寻找他的家人。120急救车赶到后,众人纷纷上前帮忙搬抬担架,合力将老人送上了救护车,伤者随即被送往了医院。

“当时大概是在7点半左右,我骑着电动车经过,突然听到‘砰’的一声巨响,回头就看到了一个黑影被汽车撞到了路中间,靠近了一看才发现是个人。”在现场一位30多岁的女性目击者告诉记者,当时看到了一前一后两辆车过去,应该是白色那辆轿车撞的,随后沿着天衢中路朝东跑了,“肇事司机太缺德了,不过附近都有监控,一定要抓住他。”在110警车到达现场后,许多路人主动上前提供相关线索,还有两个小男孩凑上前告诉警方,车头标志是KIA,好像是SUV,但车牌没看清。

据现场路人称,老人家里只有老伴和孩子,子女都不在家中。截至9月5日晚上八点,老人家属还在寻找当中。



市民围起来保护伤者。 刘振 摄



爱心市民帮忙抬担架。

符合条件先心病儿童 最高可获5万元救助金

本报9月5日讯(记者 李榕 通讯员 柳俊星) 5日,首个“中华慈善日”当日上午,2016“精准扶贫暖人心 传递大爱正能量”大型系列公益救助活动在德州市中心广场举行,来自北京、济南、青岛等地的爱心企业等近千人参与。据悉,对于符合条件的0-16岁患先天性心脏病的儿童等,最高可获5万元救助基金。

“我儿子去年查出患了白血病,为了给他治病,欠下一堆外债。”来自平原县王杲铺的张女士说,前后给孩子治病花了近50万元,目前孩子病情稳定,但每月仍需要去省医院进行检查。

现场,省医疗专家在现场为0-16岁患先天性心脏病的儿童、0-14岁患小兒白血病的儿童和患尿毒症亲体肾移植及尿毒症配型登记的市民进行筛查和义诊,对于符合条件的患者最高可获5万元救助基金。

据统计,德州市有近10万建档立卡的贫困人口,以及18万城乡低保对象、30多万的残疾人,需要政府、企业、社会继续联手扶贫。为帮扶一些贫困人口摆脱因病致贫的现状,山东省民政厅、德州市民政局携手济南军区总医院心研所、山东省千佛山医院、公益中国慈善联盟·山东分会等组织开展以“精准扶贫暖人心传递大爱正能量”大型公益系列活动,救助患有先天性心脏病的儿童、小兒白血病的儿童、亲属肾移植的重大疾病人群。

安利(中国)、腾讯等9家企业荣获“中华慈善奖”

“99公益合伙人”火热招募中

这三天,一份爱可以给贫困幼儿N倍帮助

9月1日,《中华人民共和国慈善法》正式施行,当晚,由民政部主办的第九届“中华慈善奖”颁奖仪式在江苏南通举行,安利(中国)荣获“最具爱心捐赠企业”奖。国务委员王勇会见获奖代表,民政部部长李立国等领导为获奖机构、个人和项目颁奖。自2005年“中华慈善奖”首届评奖开始,安利公司以七次上榜的成绩,成为荣获该奖次数最多的企业。

“中华慈善奖”是中国慈善领域的最高政府奖,在本次49个获奖企业、个人和项目中,与安利(中国)共同荣获“最具爱心捐赠企业”的还包括中国移动、腾讯等9家企业,本次活动还评出王健林、许家印、曾宪梓等10名“最具爱心捐赠个人”,以及10名“最具爱心慈善楷模”、20个“最具影响力慈善项目”。

公益慈善是安利企业文化的重要组成部分。进入中国20多年来,安利(中

国)累计公益投入超过8亿元,开展公益活动超过1.2万个,关爱儿童是安利全球统一公益主题。2011年,由安利(中国)出资成立的安利公益基金会,致力于帮助贫困儿童获得公平成长的机会,5年来受益儿童达254万名。其中,“春苗营养计划”在全国22个省区301个县建成3835所春苗营养厨房,帮助193万儿童吃上营养餐。

2016年,安利公益基金会推出“营养扶贫战略”,从儿童营养改善入手,通过切断贫困代际传递的链条,助力中国社会消除贫困,安利公益基金会全新的公益项目“为5加油——学前儿童营养改善计划”,将为贫困地区3-5岁儿童提供关键的营养改善支持,2016年该项目已在5个省500多所幼儿园开展,受益儿童达1万名。

安利公益基金会“为5加油”项目成功入选2016年度腾讯99全民公益日活动。这意味着,从9月7号至9号,

你给“为5加油”项目的每1笔捐款都能获得腾讯超1:1配捐。仅此3天,腾讯公益平台配捐总额超2亿,每天9点开始,配额有限,抢完即止!

3天时间,让我们帮“为5加油”项目一起筹得100万元善款,获得200万的配捐,完成300万众筹目标。让4285名贫困地区儿童获得新一学年的全面营养支持。

长按识别下方二维码
咱们这个3天“益起玩”



安利公益基金会
Anhui Charity Foundation

为5加油
99公益日
9月7日-9月9日

这三天,一份爱,
可以给贫困幼儿N倍帮助

9.7-9.9日,参与“99公益日”活动
您可以选择捐助安利公益基金会“为5加油”项目,为贫困地区3-5岁儿童提供营养改善
腾讯公益平台“99公益日”提供1亿元配捐

立即扫码,查看参与资格
获得您的个人定制公益海报